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Co je termínovaný vklad

Termínovaný vklad v Raiffeisenbank je skvělou volbou pro ty, kteří chtějí své peníze zhodnotit s
jistotou a bez rizika. V porovnání s běžným účtem nabízí termínovaný vklad vyšší úrokovou sazbu,
takže vaše úspory rostou rychleji. Navíc máte jistotu, že po sjednanou dobu se úroková sazba
nezmění. To vám dává stabilitu a klid na duši, protože přesně víte, kolik peněz na konci období
získáte. Termínovaný vklad v Raiffeisenbank je ideální pro ty, kteří si spoří na dovolenou, nové auto
nebo třeba na vzdělání svých dětí. Díky jistotě a atraktivnímu zhodnocení vám pomůže dosáhnout
vašich finančních cílů.

Raiffeisenbank termínované vklady
S termínovaným vkladem v Raiffeisenbank můžete zhodnotit své úspory a nechat je růst s jistotou.
Termínovaný vklad vám nabízí garantovanou úrokovou sazbu po celou dobu trvání vkladu, takže
přesně víte, kolik peněz na konci splatnosti získáte. Raiffeisenbank nabízí různé typy termínovaných
vkladů s různými délkami uložení a úrokovými sazbami, abyste si mohli vybrat ten nejvhodnější pro
vaše potřeby a finanční cíle. Ať už spoříte na vysněnou dovolenou, nové auto nebo vzdělání vašich
dětí, termínovaný vklad vám pomůže dosáhnout vašich cílů s jistotou a klidem.

Typy termínovaných vkladů
V Raiffeisenbank si uvědomujeme, že každý klient má jiné potřeby a cíle. Proto nabízíme širokou
škálu termínovaných vkladů, které vám umožní zhodnotit vaše úspory přesně tak, jak potřebujete.
Ať už chcete investovat krátkodobě nebo dlouhodobě, s pevnou nebo variabilní úrokovou sazbou, u
nás si vyberete.

Pro ty, kteří chtějí mít své peníze v bezpečí a zároveň je nechat růst, jsou tu klasické termínované
vklady s pevnou úrokovou sazbou. Díky nim máte jistotu, že váš vklad bude po celou dobu trvání
vkladu úročen stejnou sazbou. Pro dynamičtější klienty, kteří chtějí využít potenciál růstu trhu,
nabízíme termínované vklady s variabilní úrokovou sazbou. Ty jsou navázány na vývoj
vybraného indexu a umožňují vám profitovat z jeho růstu.

Úrokové sazby a výnosy
Termínovaný vklad v Raiffeisenbank představuje skvělou možnost, jak zhodnotit své úspory a nechat
peníze pracovat za vás. Úrokové sazby u termínovaných vkladů jsou zpravidla výhodnější než u
běžných spořicích účtů, což vám umožňuje dosáhnout na vyšší zhodnocení vašich finančních
prostředků. Informace o termínovaném vkladu v Raiffeisenbank jsou snadno dostupné a
srozumitelné, takže se v nabídce produktů a služeb snadno zorientujete.

Představte si, že si uložíte své úspory na termínovaný vklad s atraktivní úrokovou sazbou. Po
uplynutí sjednané doby vám budou vaše peníze vyplaceny i s zajímavým úrokem, který vám
pomůže splnit si vaše sny a cíle. Ať už sníte o dovolené, novém autě nebo třeba o zajištění



budoucnosti vašich dětí, termínovaný vklad vám může pomoci vaše sny proměnit v realitu.

Podmínky pro založení
Založení termínovaného vkladu v Raiffeisenbank je snadné a dostupné každému, kdo chce zhodnotit
své úspory. Stačí se jen zastavit na kterékoli pobočce s platným dokladem totožnosti. Pro
založení termínovaného vkladu obvykle není potřeba mít u Raiffeisenbank zřízený běžný účet.
Minimální vklad se liší dle typu termínovaného vkladu, ale obecně platí, že i s menšími částkami
můžete začít spořit a těžit z výhod úročení. Díky široké škále termínovaných vkladů si u nás vybere
opravdu každý. Ať už chcete zhodnotit peníze na krátkou dobu s možností flexibilního výběru, nebo
hledáte dlouhodobější investici s atraktivním úrokem, Raiffeisenbank má pro vás řešení. Spoření na
termínovaném vkladu je ideální způsob, jak si zajistit finanční rezervu a mít jistotu, že vaše peníze
budou pracovat pro vás.

Minimální a maximální vklad
S Raiffeisenbank si můžete být jisti, že vaše peníze pracují pro vás efektivně a bezpečně.
Termínovaný vklad vám umožňuje zhodnotit vaše úspory atraktivním úrokem, a to již od relativně
nízkých částek. Minimální vklad se liší v závislosti na zvolené délce vkladu a typu produktu, ale
obecně platí, že Raiffeisenbank vychází vstříc i klientům s menšími finančními rezervami. To
znamená, že i s menší úsporou můžete začít budovat svůj finanční polštář a těšit se z úroků.
Maximální výše vkladu je pak štědrá a umožňuje vám zhodnotit i větší finanční prostředky. Díky
široké škále produktů a flexibilním podmínkám si u Raiffeisenbank snadno najdete termínovaný
vklad, který bude vyhovovat vašim individuálním potřebám a finančním cílům. Ať už spoříte na
dovolenou, nové auto nebo zajištění budoucnosti, s Raiffeisenbank máte jistotu, že vaše peníze jsou v
dobrých rukou.

Doba trvání vkladu
S Raiffeisenbank si můžete zvolit dobu trvání vašeho termínovaného vkladu tak, aby vyhovovala
vašim finančním cílům. Ať už šetříte na vysněnou dovolenou, nové auto nebo třeba vzdělání vašich
dětí, s flexibilní nabídkou Raiffeisenbank najdete tu správnou variantu. Zvolit si můžete dobu
vkladu od několika měsíců až po několik let, a to s atraktivní úrokovou sazbou, která vám
pomůže vaše úspory zhodnotit. Představte si, jak skvělý pocit budete mít, až dosáhnete svého cíle a
splníte si svůj sen. Díky chytrému spoření s Raiffeisenbank budete k jeho realizaci zase o krok blíž.
Ať už je vaším cílem cokoli, termínovaný vklad vám pomůže k jeho dosažení. S pevnou úrokovou
sazbou máte jistotu, že vaše peníze budou pracovat pro vás a vy se tak budete moci soustředit na to,
co je pro vás v životě důležité.

Srovnání termínovaných vkladů
Banka Délka vkladu Úroková sazba

Raiffeisenbank 12 měsíců 2,5 %
Fio banka 12 měsíců 2,7 %

Termínovaný vklad v Raiffeisenbank? Dobrý způsob, jak zhodnotit peníze, pokud je
nepotřebujete hned. Jen je důležité si pohlídat úrokovou sazbu a datum splatnosti.

Zdeněk Novotný



Možnosti pojištění vkladů
Své úspory z termínovaného vkladu u Raiffeisenbank máte navíc chráněné. Vklady v Raiffeisenbank
spadají pod Garanční systém finančního trhu, který garantuje výplatu vkladů až do ekvivalentu 100
000 EUR na jednoho klienta u jedné banky. To znamená, že i v případě neočekávaných událostí máte
jistotu, že o své peníze nepřijdete. Garanční systém finančního trhu tak poskytuje klid a jistotu
pro vaše finanční plánování. Díky tomu se můžete soustředit na to, co je pro vás skutečně důležité, a
vaše úspory budou mezitím bezpečně pracovat pro vás. Raiffeisenbank vám tak nabízí nejen
atraktivní zhodnocení vašich financí, ale také jistotu a bezpečí pro vaše úspory.

Výhody a nevýhody
Termínovaný vklad v Raiffeisenbank přináší řadu výhod pro ty, kteří chtějí zhodnotit své úspory.
Hlavní výhodou je jistota zisku, jelikož úroková sazba je pevně stanovena na celou dobu trvání
vkladu. Díky tomu máte jistotu, že vaše peníze budou zhodnoceny předem daným způsobem, bez
ohledu na případné výkyvy na trhu. Termínovaný vklad je tak ideální volbou pro konzervativní
investory, kteří preferují stabilitu a bezpečnost.

Raiffeisenbank nabízí různé typy termínovaných vkladů s různou délkou vázací lhůty a úročením,
takže si snadno vyberete variantu, která nejlépe vyhovuje vašim potřebám a finančním cílům. Ať už
spoříte na vysněnou dovolenou, nové auto nebo vzdělání vašich dětí, termínovaný vklad vám pomůže
k dosažení vašich cílů. Získaný úrok vám poskytne další finanční prostředky, které můžete dále
investovat nebo využít k realizaci vašich snů.

Srovnání s konkurencí
Raiffeisenbank se svými termínovanými vklady řadí mezi silné hráče na trhu a nabízí
konkurenceschopné podmínky. Při porovnání s ostatními bankami je důležité zohlednit nejen
úrokovou sazbu, ale také další faktory jako jsou poplatky, dostupnost finančních prostředků či
možnost předčasného výběru. Raiffeisenbank sází na transparentnost a férový přístup, což
potvrzuje i minimum skrytých poplatků. Klienti oceňují také uživatelsky přívětivé internetové
bankovnictví, které umožňuje snadné a rychlé sjednání termínovaného vkladu z pohodlí domova.
Díky široké škále produktů si u Raiffeisenbank vybere opravdu každý, ať už hledá krátkodobou
investici s atraktivním úrokem nebo dlouhodobé zhodnocení svých úspor. Termínovaný vklad v
Raiffeisenbank tak představuje stabilní a výhodnou volbu pro všechny, kteří chtějí své
peníze chytře zhodnotit a zajistit si tak lepší finanční budoucnost.

Jak založit termínovaný vklad
S termínovaným vkladem v Raiffeisenbank můžete zhodnotit své úspory a nechat peníze pracovat za
vás. Založení termínovaného vkladu je snadné a rychlé, ať už preferujete online prostředí
internetového bankovnictví, nebo osobní návštěvu pobočky. Raiffeisenbank nabízí různé typy
termínovaných vkladů s atraktivní úrokovou sazbou, která se odvíjí od výše vkladu a zvolené
doby uložení. Díky tomu si můžete vybrat variantu šitou na míru vašim finančním cílům. Ať už šetříte
na vysněnou dovolenou, nové auto nebo vzdělání vašich dětí, termínovaný vklad vám pomůže vaše
sny proměnit v realitu. Spolehněte se na stabilitu a zkušenosti Raiffeisenbank a dopřejte svým
úsporám růst, který si zaslouží.



Kontakt a další informace
Pro více informací o tom, jak vám termínovaný vklad od Raiffeisenbank může pomoci zhodnotit vaše
úspory, se neváhejte obrátit na naše specialisty. Jsme tu pro vás, abychom vám pomohli najít to
nejvhodnější řešení pro vaše potřeby. Kontaktovat nás můžete telefonicky na zákaznické lince,
navštívit nás můžete v kterékoli z našich poboček po celé České republice nebo se informujte online
na našich webových stránkách. Společně s vámi probereme vaše finanční cíle a možnosti a
pomůžeme vám vybrat tu nejvýhodnější variantu termínovaného vkladu. Věříme, že s
Raiffeisenbank můžete své finance zhodnotit a dosáhnout svých snů. Nechte své peníze
pracovat pro vás a užívejte si klid a jistotu, které vám termínovaný vklad od Raiffeisenbank přináší.

https://mamou-stylove.cz/zhodnotte-sve-uspory-s-raiffeisenbank-terminovanym-vkladem
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